

## ZÁPIS 2/2024 ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ČERNILOV

konaného dne 25. 4. 2024 od 19 hodin v KSD Černilov

### Program:

1. Zahájení
2. Kontrola usnesení z minulého zasedání
3. Informace z Rady obce a radnice
4. Žádosti o dotace a dary z rozpočtu obce (ULITA, TJ SOKOL)
5. Rozpočtové opatření č. 2/2024
6. Závěrečný účet obce, účetní závěrka za rok 2023, přezkum hospodaření
7. Dodatek č. 1 ke SoD – rekonstrukce hasičské zbrojnice
8. Diskuse
9. Usnesení, závěr

### **I. Zahájení**

Zasedání zahájil a řídil pan starosta obce. V době zahájení bylo přítomno 14 členů zastupitelstva obce (dále jen ZO). Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a je usnášeníschopné. K programu ani k předchozímu zápisu ze zasedání nebyly žádné připomínky.

Omluven:	Mgr. Vojtěch Šůstek
Za zapisovatelku byla určena:	Ing. Barbora Burdychová, DiS.
Za ověřovatele zápisu byli určeni:	Mgr. Jiří Havlas, Vladimír Svíčka
Do návrhové komise byli určeni:	RNDr. Petr Syrůček, Radek Jelen

*Listina s podpisy členů zastupitelstva je přílohou originálu tohoto zápisu.*

#### **Hlasování o zapisovatelce, návrhové komisi a ověřovatelích:**

**PRO: 14      PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 0** *Návrh byl schválen.*

Pan Jelen sdělil, že může být ve střetu zájmů při žádosti o dotaci pro TJ Sokol, což zastupitelé vzali na vědomí.

#### **Hlasování o programu:**

**PRO: 14      PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 0** *Návrh byl schválen.*

### **II. Kontrola usnesení z minulého zasedání**

Pan starosta promítl usnesení z minulého zasedání. Realizace plánovaných akcí běží podle předpokladů.

### III. Informace z Rady obce a radnice

Rada obce (dále jen RO) se v době od předchozího zasedání zastupitelstva sešla 5x a schválila mimo jiné následující:

1. dotaci LTC Černilov, z.s., ve výši 35 000 Kč na sportovní činnost – tenis
2. dotaci VK Černilov, z.s., ve výši 20 000 Kč na sportovní činnost – volejbal
3. poskytnutí daru ve výši 10 000 Kč pro Linku bezpečí, z.s.
4. smlouvu o poskytnutí neinvestičního příspěvku ve výši 70 000 Kč obci Smržov na obnovu křížové cesty u kapličky ve Smržově. První 4 zastavení jsou již opravena a letos se bude navazovat v opravě.
5. poskytnutí finančního daru Českému svazu včelařů, z.s., základní organizaci Smiřice ve výši 3 000 Kč na nákup léčiv v souladu s požadavky Státní veterinární správy
6. poskytnutí finančního daru Oblastní charitě Dvůr Králové, Občanské poradně ve výši 5 000 Kč na provoz Občanské poradny, poradna funguje i pro občany Černilova (v roce 2023 poskytnuto 6 konzultací)
7. poskytnutí finančního daru Zdravotnímu klaunu o.p.s., ve výši 10 000 Kč, pravidelná podpora ze strany obce
8. smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce pro farnost Číbuz ve výši 100 tis. Kč na opravu stropu kostela sv. Václava, částka je již v rozpočtu obce vyčleněna
9. zadání dvou studií proveditelnosti vč. cenové rozvahy ke stavbě tělocvičny ZŠ (oblouková ocelová konstrukce, konstrukce z betonových prefabrikovaných dílců)
10. smlouvu o dílo mezi obcí Černilov a obchodní společností M – SILNICE a.s., Husova 1697, 530 03 Pardubice – Bílé Předměstí, IČO: 42196868, celková nabídková cena 7 114 755,21 Kč vč. DPH. Výběrového řízení se účastnilo 8 firem.
11. dodatek smlouvy č. 1 ke Smlouvě o dílo 05M3/2023, uzavřené se společností Smola HK, a.s., na rekonstrukci mostku M3 u Divce, zahrnující více a méně práce dle změnového listu č. 1, – doasfaltování komunikace před a za mostkem vč. úpravy podloží, změna na hydroizolaci mostovky, součtová hodnota změn ve výši 250 tis. Kč bez DPH, celková hodnota díla ve výši 4 486 511,23 Kč vč. DPH.
12. záměr realizace přeložky a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické energie mezi ČEZ Distribuce a.s., a obcí Černilov – sloup na křižovatce u plánovaného bytového domu Spolek. Pan starosta promítl situaci. Odhadované náklady 600 tis Kč.

Aktuálně se řeší:

1. hasičárna – hotové hrubé podlahy, omítky, probíhají sádkartonářské a fasádní práce, úprava venkovního prostranství, odvodnění, v té souvislosti zadáno zpracování projektové dokumentace na doplnění veřejného osvětlení u hasičárny a v propojce mezi čp. 134 a čp. 135; předpoklad dokončení je 24. července. Plánována je realizace nového zastřešení prostoru venkovního posezení před hospodou U Vidliček dle návrhu Ing. arch. Mádlíka – pro rozpracování dokumentace zvolena varianta ocelové konstrukce s dřevěným opláštěním a izolovanou místností pro chlazení piva.
2. komunikace ke katolickému hřbitovu – vytyčují se sítě vč. geodetického zaměření, v příštím týdnu nástup techniky a započetí prací na horním konci u záhumenní cesty, obec se snaží o maximální informovanost a operativní řešení nově vzniklých situací

(příjezd do lokality pro rezidenty, zajištění svozu komunálního odpadu, přístup na hřbitov a do kostela).

3. Vypsána výběrová řízení na:

- a. mycí centrum do kuchyně ZŠ (dožívající vybavení, požadavek na vyšší efektivitu a ergonomii; cílem je používat moderní technologie odpovídající množství vydaných obědů, plánovaná realizace během letních prázdnin)
- b. bezdrátový rozhlas – kompletní obměna za nový systém včetně napojení na integrovaný záchranný systém, akce podpořená evropskou dotací, předpoklad realizace během léta
- c. projektová dokumentace bytový dům Spolek – záměr mít hotovu prováděcí dokumentaci se začátkem roku 2025 a na jaře 2025 kopnout do země

Následně pan starosta promítl a okomentoval fotografie probíhajících akcí.

Pan [ ] se zeptal, zda se dala provést akce u mostku technologicky jinak, jednodušeji. Dle něj je to pracovní a finančně náročné.

Pan starosta sdělil, že u tvorby projekt nebyl. Nicméně Povodí Labe má přísné požadavky, což se určitě odrazilo v tom, jak měl mostek vypadat.

Ing. Král řekl, že ostatní mostky nejsou dělané na pořádnou nosnost a pochybuje, že by se to mohlo dělat formou, která je myšlená.

Ing. Krsek řekl, že je to dělané kvůli průtoku. Průtočný profil se nechával přepočítávat, kvůli požadavkům povodí Labe.

Pan [ ] podotkl, že by u nové tělocvičny upřednostňoval finanční hledisko před architektonickým.

Pan starosta odvětil, že to dnes již vnímá podobně. Plánovaných akcí v obci je více a je potřeba, aby se to zohlednilo.

Pan Vachek se zeptal, zda se u bytového domu řeší napojení ke stávající komunikaci.

Pan starosta odpověděl, že studie pojednává u parkovací místa. Až bude bytový dům dostavený, bude se řešit i komunikace. Realizaci ulice by nespojoval s výstavbou bytového domu.

Ing. Krsek podotkl, že by to udělal najednou, s parkovištěm. Dopravní projektant situaci bude muset řešit a mohl by to přímo zakreslit.

Pan starosta odpověděl, že pokud se podaří vystihnout ve stejný čas ukončení výstavby a napojení cesty do lokality u pana Baladrána, může to být realizováno najednou.

*Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o činnosti rady obce.*

#### **IV. Žádosti o dotace a dary z rozpočtu obce**

##### **Žádost o dotační podporu činnosti spolku ULITA Černilov**

Předmětem a účelem spolku je pořádání kulturních akcí pro širokou veřejnost a činnost mateřského centra Dvoreček. Realizuje se řada tradičních i jednorázových akcí mj. karneval,

kulturní vystoupení pana Javorského, Májka, Černilovský dvůr. Největší část žádají na Černilovský dvůr. Kromě zmíněných akcí mají několik kroužků, u kterých cena pokrývá pouze mzdu, nájem a materiální náklady. Loni se nově pořádala akce Ahoj léto, která všechny kroužky prezentovala. Letos se zopakuje, rádi by ji spojili s letním kinem pro děti.

**Hlasování o dotaci z rozpočtu obce ve výši 120 000 Kč pro spolek Ulita:**

**PRO: 14      PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 0**

*Návrh byl schválen.*

**Žádost o dotační podporu činnosti spolku TJ Sokol Černilov**

Pan Jelen sdělil, že podporu žádají na střechu a zateplení sokolské chaty v Deštném. Střecha je ze 70. let, kde byla před cca 15 lety pouze provizorně zpevněna. Celkový rozpočet na rekonstrukci střechy je 1 223 000 Kč, cena dle vysoutěžené nabídky je 830 tis. Kč + zateplení obvodové stěny. Plánuje se celková investice v částce cca 1,5 – 1,6 mil Kč. Sdělil, že se na chatě vystřídalo již několik generací černilovských občanů. Sokol aktuálně hospodaří s 446 tis. Kč, náklady mají 430 tis Kč. V loňském roce evidují 735 ubytovaných, z toho 325 ubytovaných z mikroregionu.

Pan starosta řekl, že částka sice působí jako vysoká, ale chápe, že kdyby Sokol požadoval menší příspěvek, nepomohlo by jim to.

Ing. Krsek se zeptal, zda jsou plánované i další etapy rekonstrukce.

Pan Jelen odpověděl, že celková rekonstrukce chaty se pohybuje okolo 4,5 mil Kč. Plánují přístavbu sociálního zařízení, rekonstrukci koupelny, změnu vytápění apod. V první řadě se však jedná o střechu a zateplení, poté se může uvažovat o dalších etapách a postupně.

Ing. Krsek se zeptal, zda platba za ubytování pokrývá celý provoz, či se dává i částka do fondu oprav.

Pan Jelen odvětil, že vše, co se vydělá (mimo provoz), šetří na opravy. Měnili okenice, proběhlo vložkování a frézování komínů atd. Jsou nezisková organizace a nemohou generovat zisk.

**Hlasování o dotaci z rozpočtu obce ve výši 400 000 Kč pro spolek TJ Sokol Černilov:**

**PRO: 14      PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 0**

*Návrh byl schválen.*

**V.      Rozpočtové opatření č. 2/2024**

Rozpočtové opatření okomentovala hlavní účetní obce. Informovala, že daňové příjmy se nenaplnují tak, jak počítala. Jsou znát změny, nikoli však fatální.

**Hlasování o Rozpočtovém opatření č.2/2024:**

**PRO: 14      PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 0**

*Návrh byl schválen.*

## **VI. Závěrečný účet obce, účetní závěrka za rok 2023, přezkum hospodaření**

Pan starosta sdělil, že přezkum proběhl na dvě etapy. Dílčí byl v listopadu loňského roku a nyní na začátku dubna, který kontroloval celý rok. V minulém roce došlo k pochybení v termínu zveřejnění uzavřených smluv na veřejné zakázky ve věstníku. V jednom případě se jednalo o nedodržení lhůty o tři dny, ve druhém o cca měsíc. Přijali jsme se systémové opatření, aby podobná situace již nenastala.

Přehledy okomentovala hlavní účetní obce.

**Hlasování o závěrečném účtu obce, včetně zprávy auditora:**

**PRO: 14      PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 0**

*Návrh byl schválen.*

**Hlasování o účetní závěrce za rok 2023:**

**PRO: 14      PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 0**

*Návrh byl schválen.*

## **VII. Dodatek č. 1 ke SoD – rekonstrukce hasičské zbrojnice**

Pan starosta popsal v předložených změnových listech méně práce a více práce. Změny byly vyvolané v souvislosti s provozem hospody a ordinace. Dále promítl a okomentoval dodatek smlouvy.

**Hlasování o dodatku č. 1 ke SoD – rekonstrukce hasičské zbrojnice:**

**PRO: 14      PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 0**

*Návrh byl schválen.*

## **VIII. Diskuse**

Pan Vachek se zeptal ke komunikaci č. 308, zda jsou k dispozici informace ohledně opravy. Pan starosta odpověděl, že zatím žádné nové informace nemá.

Ing. Král podotkl, že je nespokojen s tím, jak se využívá chodník a křižovatka před provozovnou pana . Na místo zajíždějí velká auta a vyčnívají do vozovky, zároveň jezdí i přes trávník. Zákazníci stojí na kraji křižovatky, kde to není bezpečné. I přes to, že je v soukromém vlastnictví, neodpovídá to ani bezpečnosti práce a dle něj se nedodržují normy. Mgr. Kubařová odvětila, že se snažila vlastníka upozornit.

Pan starosta odpověděl, že mohou na situaci znovu upozornit.

Pan řekl, že zákazníci nemají, kde jinde zastavit.

Pan starosta odpověděl, že chápe, že nemají prostor. Avšak, v případě kamionu, by mohl popojet tak, aby nebránil ve výhledu na křižovatce.

Pan \_\_\_\_\_ se zeptal, zda pokračuje jednání s evangelickou církví ohledně úpravy hřbitova. V případě deště, se obtížně dostává k pronajatému hrobu.

Pan starosta odpověděl, že obec vyjádřila vůli si hřbitov převzít. Čeká se na vyjádření evangelické církve.

Pan \_\_\_\_\_ podotkl, že je tam rovněž několik zanedbaných hrobů.

Pan Kudrnáč oznámil zastupitelům, že dokončil poslední zápis v kronice, která je po jednání ZO k nahlédnutí.

Pan starosta poděkoval za vedení kroniky a věnovaný čas.

## IX. Usnesení, závěr

Pan starosta požádal návrhovou komisi, aby přečetla usnesení.

*Příští zasedání zastupitelstva se koná dne 20. června 2024 v 19:00 hod.*

*Zasedání bylo ukončeno ve 21:20 hod.*

### Přílohy

Prezenční listina

Hlasovací listina z jednání ZO

  
zapsala dne 25. 4. 2024

Ing. Barbora Burdychová, DiS.

starosta obce:  
Ing. Petr Staša



ověřovatelé zápisu:  
Mgr. Jiří Havlas, Vladimír Svíčka

